142w ERHFESOREERAFE
PRAFCERFFHFFITERSLHERE
i 9 7 H yia
PARERIHT CERARBEAEL  PERD ARERE
}\_gzz LABRABg E BEH PR o
TS P o RO 114 & 02 7 12 P Rk 3 % 1140029475 542
cApEHEH e IR RO

|
B2
Pl

Iy

Ju

J=4
}
¥
=
E
T
(&
cd
=}
IR
J;F‘
e
o
A
<y
IR

*‘%%ﬁ%g%ﬁmﬁ mﬁw(iﬁ '&FE%@%%)
2 2F (i~ &%)
(- D)ER (27 FER R L)
Byl '-&ftr'—i—lﬁﬁﬁaﬁ‘—%:i#ﬁéa(ﬁ:;ggg ~EER)
(D3FEL AR PSR IR FREL G ¥ FARBEER§
%ﬁuifﬁﬁo
(DF &7 ~432:96&297 1p399=287 31 pat -
PDF - #F ~+32:99£97 1p2102#87 31 p ko
(Z )R (% 2ke)-114 # 2 2 faF < LT
12625 ~% 3 o(- &4 E)
R A R I U N CEL D
#2285 38 %2838

ARE % By
(=) wFEEy 2 R L Eme § ST 1R R £ sk Rnl
(Z) B2 RE®RL (dorgit) o
(2) 2FEHRFPNP R TFFEL 2340 b &7 o
(=) ERFFRE:
(-)EHR®E8%29p (E#T ) 15:00-16:00(* ¢ R-¢ ¥ {73
)
(=)#R 28" 30p (2% ) 08:00-09:00
() &F* HgsfFH
Lo gEEE L (2 ) HR 2 FERMRFIELT AR BpEni- &
'ﬁ %g, o

(:)%%%??4?9“ﬁ?ﬁ°



ST~ A F R R STA 0 L SRR § LA
Xngﬁ i%”@%dgéi*%wﬁ’ﬁﬁﬁﬁiﬁﬂ%o

WMEL- 2557 FAFpLEinenT 2 SRER -
4—~£%*ﬁi~é%*§hpﬁc£% e A B ST HRAASBACrg o
CRRFCEBEFTERCLAGESLLEHR

(=) 2RF P #FEHRT ~H)e:
il £ efeqd bR

ER|FEafod ok n
1

Lz LEY
(=) FeBpH Fp4e? 11472872 10p (P )IT:00 2 > GHFER X2 o
() FLEF AR RIFL F LR Fﬁpmw Er {5 HRE L ALIE S #n
FIEED Y FR I RERLFFEFRLE -
. %+ % F :http://hualientkd. weebly. con/ (F=&ERik% € #F)
2.4F & 4n  http://heibow. com/apply/
3.V B4R L RAL T SR ER 0915-703090 3 -kAr 0926-367373
4. Az L TERERL gRT P 0F
(ZH)E2 =~ it
L EREFHIFRLE
2 ﬁ,‘;?'ﬂ: :/J__—r’\_é.'l;'r,é‘ ],—a—
AR ¥4 1400 ~/ &% 1 400 ~
iﬁ(ﬁtj‘%ﬁ)ﬂwg(%;§3>
%%p/’~i&>@&5wn4m$@wmmn4 Fufe 4t 900 =
ﬁ%@#£éﬁﬁﬁ*ﬂﬂmkia@gwfanuﬁp CF S B A
TR PRy 27 @2 34 F |

ESE AL S ERT BT |

T2 A EREMHR D114 E 80 29 P (F)16:00 FES(FERZ Y XY 4
L
EE DL RL U EEY BT R ST R IR
ERARATEGRBR O FE AR FRAR o
i R A N M AR -2 SRR 1B S
+3I ‘ﬁ’;'}ﬁﬂ
.54 e: L eBowm =z Lap i fime B~ e A
O ¥R L Bt = LAEE ML B~ ke K
"L',l‘ \.—_EP'-LFLE]J
(“D)W FHHE PG ERR- L2 PE N FES- PRI FET A
I EA L SR e o s RERFARART B E Y LG B4 B
L2 ERFE2Z PR Bdo o


http://heibow.com/apply/

(CORFELFLEPNFRY 37 MY FRBEE e EF R+ €
B3 X% IE‘E'”?’J:E‘/ﬁ‘Ms;gi -&ZH?/\%L‘E}P\*IELL%?#o
<;%ﬁﬁw%§i@iw:\uw\ﬁi%ﬁwé%4<a D) ECE A N
PIF R R e F R BIRELTE T REE S N FE RS % -
Wﬁﬁﬁw%ﬁiﬁﬂﬁw—dﬁ Ev s bt 2 X AT K

o
(T 5 et F2E L BAHRA NIV F o 0B L= T ATIH R R
(7))~ FliE F <H%liﬁa¢><ﬂﬁliﬁwﬁ> < (FEEE) EAPM
%%’; FWHEFRAGETTLBE LR F LETE2 55
AR RERFRFLIFHRER %d‘ IRARAERPREST 2L
% o
N -t

, g FFgafimpd wae.

Oﬁwﬁﬁﬁﬂ’%éﬁﬁ@%%%g%iﬁﬁ%ﬁ*’ﬁa FRF SAI
FRALY FE S LHAATER 000 AF o BN g RRLR R
P RRAR G TERERER BT R K 2§ 2

B o

N
=]



i

R -

S
TR

7

LB g -kyez 114 &1

BRiv & FRER

7

ErAf

LRSIt F ¥

2

B

2
"2

i

B

XNV
R

e
brt]
T




FEXOREERAFT
AFCPEREFEAFFTER S L RERS

ERE ELBATHEA

R E AT R (R ) GQrER

o

womp [0 Foer Oed- O O OB D S

S p [ e Ox%- O O ORw - AR

RN I I E & L%
sk Z vl b B EE s A
A1 2 poEp # g P s BH
wE B R e JRE < AHESF RS
T F B b TR
* F X E X%

A~ 4 El)f';”‘dcllélﬁ ?gi PR ERFESORAFTE2RF P ERFEAERFTTE
FREATRESRF L pRESf ﬁﬁgﬁrm%ﬁﬁ;@iv Ste | LB R o v BT
R ¢ Ef‘ﬁ*i%f%?\Lr bob Raot FR TGN PG AR ¢
MR TES iRz g Hph- 2 FE ML FLHE g iy

RRFEE R E ApM A REL T o
* AR ”Lrifal[%ﬁ4’“fflf,—u~<§?’%ﬂﬂ\ié§%f%*

BEE L FEREEHEAER L GF* R+ 2582 4)

v S EN 23] & 7 p

3R % lr])ﬂ L E e g SR

GRS ARRGH ) BT FA T A MIL I
hualien. tkd@gmail. com
(FRREIHPZHLERY)




Hit -

s N
Sl A RES
FLET T ERA
FELT R
ETERL
FoELS B “E4FcED R om0 F 2T F
FoARA RS BRI SR A S TR
FEIF R A AL SR U RE Y EAFRE AR
FELT 004 R E- ﬁr'r'& é{%gﬁxftauj(x]}’\%f léigﬁ"?ah :
FEE RS e ¥t )
TET S e mH
FEXT BB
Fal Sl
AR
rRF O EERE-FEENE £ 54
Te EoME e R
H4KG & 54.0 =~ 7™ 46KG % 46.0 2~ 5 T
o8KG 04.1-58.0 = 7 49KG 35 46.1-49.0 = 7
63KG 58.1-63.0 = 7 53KG 49.1-53.0 2 7
68KG & 63.1-68.0 = 7 57KG 53.1-57.0 2 5
T4KG ‘5 68.1-74.0 = 7 62KG 57 1-62.0 2 &
80KG 74.1-80.0 = 7 67KG 62.1-67.0 = =
8TKG ‘& 80.1-87.0 = 7 73KG & 67 1-73.0 = &
8TKG 14 + & 87.1 =7t T3KG 1 b 731 > 5t
2RAF# i%'ﬁ%——p* CEEHE - End
i+ st d - FuRe
45KG 45.0 27 49KG 49.0 2 F 14T
48KG ‘& 45.1-48.0 = 7 A4KG & 49 1-44.0 = 7
51KG = 48.1-51.0 = 7 46KG 44 1-46.0 = =
55KG ‘& 51.1-55.0 = 7 A9KG 46.1-49. 0 = 7
H9KG ‘& 55.1-59.0 = 7 59KG & 49 1-52.0 2> 7
63KG 59.1-63.0 = 7 55KG & 52 1-55.0 2 &
68KG & 63.1-68.0 =7 H9KG & 55.1-59.0 = 7
T3KG 68.1-73.0 =7 63KG & 59.1-63.0 2 &
T8KG & 73.1-78.0 = 7 BKG /o 63.1-68.0 2 7
T8KG 12 b = 78.1 = 7 1t 68KG 12 + 68.1 = 712}




R =

=% 7 B
B % ~ B MEs | B¢ &% | B8 Es% _ T
% 5| #lle (- vz&%) | (2 w&E%) | (T v &E®) B rséﬁig
I - F
2 R 112 # X X X X X
2
(7&\%\;“;) - F X X X X X
Goom | TBER | " - - :
e NN N
(34 3) T iRI E X X X X X
X X X X X X
(1~25%)
N i X X X X X X
$47 77
#» R EWE - £ 52
23529 3 e Fape 2 524 3 e 5 E
19KG & 19.0 =7 10 F 19KG & 19.0 &7 27+
23KG & 19.1-23.0 = 23KG ‘& 19.1-93.0 2
25KG & 23.1-25.0 = 7 20KG & 29 1-25. 0 2> 7




